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Poštovana,

kako sam Vam se već obratila putem e-maila, ovog puta Vam
dostavljam video isječak iz gostovanja g-dina Vuka Maraša, na televiziji
Newsmax Balkans.

Iznijete tvrdnje da je jedna privatna zdravstvena ustanova falsifikovala
fakture u iznosu od pola miliona eura, kao i insinuacije da je osoba koja
istovremeno radi u Kliničkom centru Crne Gore i u pomenutoj privatnoj
instituciji, a uz to obavlja funkciju predsjednice Ljekarske komore Crne
Gore, navodno u središtu tih nezakonitosti – predstavljaju flagrantan i
nedopustiv primjer zloupotrebe javnog prostora i plasiranja grubih neistina
sa jasnom namjerom da se naruše moja čast, profesionalni ugled i integritet.

Od svega navedenog, jedino je tačno da sam predsjednica Ljekarske
komore Crne Gore, već u drugom mandatu, što predstavlja potvrdu
uvažavanja i povjerenja mojih kolega. Takođe je tačno da decenijama radim
u Kliničkom centru Crne Gore kao ljekar specijalista radiolog, i da u odnosu
na svoje kolege imam najviše obavljenih pregleda; tačnije, broj mojih
pregleda gotovo je polovina od ukupnog broja pregleda koji se obave u
Kliničkom centru Crne Gore. Mentor sam sam za specijalizaciju iz
radiologije i upravo učim mlade kolege za rad na skeneru i magnetnoj
rezonanci. Tačno je i da u pomenutoj privatnoj zdravstvenoj ustanovi radim
u dopunskom angažmanu, sasvim regularno i godinama unazad, kao što je ta
mogućnost zakonom data svakom ljekaru Crne Gore.

Moje angažovanje je isključivo u svojstvu ljekara specijaliste, posao
obavljam savjesno i profesionalno, i kao ljekar specijalista nemam, niti
mogu imati, ikakvu vezu sa izdavanjem faktura privatne zdravstvene
ustanove. Moj potpis može se naći isključivo na specijalističkom izvještaju,
što je u potpunosti u granicama mojih profesionalnih ovlašćenja. Na ovaj
način Vuk Maraš pokušava da kreira aferu, da me diskredituje i da oko mog
imena stvori sliku kriminalne ličnosti, zbog čega smatram da je vaša dužnost
i obaveza da preduzmete odgovarajuće mjere.



U prilogu Vam dostavljam i objavu Vuka Maraša koju je stavio na svoj
fejsbuk profil, a što je zapravo nastavak teksta novinara BIRN-a Ivana
Ivanovića koji Vam dostavljam (https://birn.me/istrazivanja/fond-prijavio-hipokrat-za-falsifikovanje-

izvjestaja/)

S uvažavanjem,

 

 

Predsjednica

Ljekarske komore Crne Gore

Dr Žanka Cerović

 
 

 

Ivanka Vukotić, dipl. pravnik

Sekretar Ljekarske komore Crne Gore

ul. Ilije Plamenca bb, Podgorica, Crna Gora

tel. +382 69 344656

web: www.ljekarskakomora.me
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